

## OKRESNÍ SOUD V BEROUNĚ

Wagnerovo nám. 1249, 266 47 Beroun,

tel.: 311 604 548, fax: 257 005 053, e-mail: [podatelna@osoud.ber.justice.cz](mailto:podatelna@osoud.ber.justice.cz), ID DS: npyabyy

NAŠE ZNAČKA: 32 Si 43/2023  
VAŠE ZNAČKA:  
VYŘIZUJE: Čerplová Barbora  
DNE: 21. února 2023

Vážená paní

ŽADATELKA: [REDAKCE], narozená [REDAKCE]

Vážená paní [REDAKCE]

soud obdržel Vaši žádost ze dne 20. února 2023, v níž žádáte o zaslání rozhodnutí, které byly vydány v řízeních týkajících se porušení smlouvy o dílo a práv z vadného plnění – odstranění vady dodáním náhradního díla nebo jeho části.

K Vaší žádosti Vám nadepsaný soud sděluje, že pro evidenci jednotlivých sporů (věcí) je okresními soudy využíván informační systém pro okresní soudy (ISAS). Do tohoto informačního systému jsou zaznamenávány všechny povinné údaje, které vycházejí ze zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, dále z vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové služby, a konečně z Instrukce Ministerstva spravedlnosti č. j. 505/2001-Org, kterou se vydává vnitřní a kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, v platném znění. Povinné údaje, jejichž rozsah vyplývá mimo jiné z povinnosti zaznamenávat údaje pro výkaznictví a statistiku, a které slouží pro potřeby soudu a nadřízených orgánů, lze v informačním systému dohledat přes různé parametry vyhledávání a tyto na žádost poskytnout.

Vámi požadovanou informaci ohledně poskytnutí anonymizovaných rozhodnutí, jejichž předmětem byl uplatněný nárok z porušení smlouvy o dílo resp. z vadného plnění, a to konkrétně odstranění vady dodáním náhradního díla nebo jeho části, však cestou vyhledávání v informačním systému nastaveném na povinně zaznamenávané údaje vyhledat nelze.

Dohledat lze jen žaloby týkající se plnění ze smlouvy o dílo. Z nich by pak bylo nutno ručně dohledat rozhodnutí dle Vámi uvedených parametrů. Toto by bylo zpoplatněno dle § 4 zákona 106/1999 Sb. (náklady za mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací).

Pokud trváte na své žádosti, je třeba, abyste specifikovala časové období, kterého se žádost týká (nejlépe tak, že upřesníte, že žádáte o poskytnutí rozhodnutí dle Vámi zadaných parametrů, zahájená u Okresního soudu v Berouně v období od ... do ...). Na základě tohoto doplnění Vám zaslána výzva k zaplacení poplatku.

S pozdravem

Mgr. Hana Stehlik Vodrážková v.r.  
předsedkyně soudu

Shodu s prvopisem potvrzuje Barbora Čerplová